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  ?       Ou trouve t - on des  «   tête s  thermostatique s   »  dans une inst allation de chauffage   ?       Rechercher à partir du moteur de recherche de votre choix la photo d’une  tête thermostatique       

est le créateur du Web, qu'il met au point à la fin des années 1980, pour permettre à ses collègues physiciens, d'échanger rapidement des données et des images, où qu'ils soient dans le monde. Il a fondé et dirige le World Wide Web 
Pour accéder au réseau Internet, l’utilisateur doit posséder
· un ordinateur
· une ligne téléphonique
· un modem ou une carte réseau, un kit de connexion à Internet consistant en un accès à un réseau local (le provider) relié à Internet ou un abonnement auprès d’un fournisseur d’accès Internet (AOL, Wanadoo, Club-Internet, etc.).

[image: image2.wmf]¸

 Par ailleurs, pour « surfer » sur Internet, l’utilisateur doit également disposer d’un logiciel de navigation (Netscape ou Explorer étant les plus connus) l’aidant à parcourir les sites, et éventuellement d’un logiciel de messagerie électronique lui permettant d’envoyer ou de recevoir du courrier électronique.

[image: image3.png]Encyclopédis Encarta, Lisison Agency/Tim Crosby.




Philippe a souscrit auprès de son fournisseur d’accès à Internet (AOL, Wanadoo, Club-Internet, etc.) une formule A.D.S.L à :

· 512 kb/s en réception (vitesse de réception d’un fichier informatique), soit 64 ko/s.

· 128 kb/s en émission (vitesse d’envoi des fichiers), soit 16 ko/s.

QUE SIGNIFIENT CES INDICATIONS ?

[image: image4.png]



Le temps de téléchargement dépend de la formule ADSL choisie et de la taille du fichier informatique.

Dans le tableau suivant, sont notés les temps de téléchargement de plusieurs fichiers informatique.

	Taille du fichier (ko)


	[image: image5.png]


204 800
	
	512 000
	
	614 400
	

	Temps de téléchargement (s)
	3 200
	
	8 000
	
	9 600
	


1. Pour les trois tailles de fichier compléter le tableau en indiquant par quel nombre on doit diviser les tailles de fichier pour obtenir le temps de téléchargement.

2. Quelle est la formule ADSL souscrite?

3. Quel est le temps pour télécharger un film format DIVIX d’une taille de 704 000 ko.



	Taille du fichier (ko)


	
	

	Temps de téléchargement (s)
	
	


4. Un téléchargement duré 2h 00

4.1. Convertir ce temps en secondes 

4.2. Quelle est la taille du fichier

	Taille du fichier (ko)


	
	

	Temps de téléchargement (s)
	
	


Représentation graphique 
	
	A
	B
	C
	D
	E

	Taille du fichier (ko)


	204 800
	512 000
	614 400
	704 000
	

	Temps de téléchargement (s)
	3 200
	8 000
	9 600
	
	3 600


Les trois points A ; B ; et C du graphique sont repérés à partir de leurs coordonnées prises dans le tableau. 
1. Noter pour le point A la valeur de son abscisse et de son ordonnée.

2. Reporter dans le tableau les coordonnées des points C et D. (activité 3 et 4 page 2)
3. Placer sur le graphique les points D et E.

4. Tracer la courbe qui joint les points A ; B ; C ; D et E


5. Compléter la phrase suivante :

La courbe qui joint les points A ; B ; C ; D et E est …………......qui passe par …………….

	
	A
	B
	C
	D
	E

	Taille du fichier (ko)


	204 800
	512 000
	614 400
	704 000
	230 400

	Temps de téléchargement (s)
	3200
	8000
	9600
	11 000
	3600


6. le tableau récapitule tous les résultats des activités précédentes.

Ce tableau est un tableau de proportionnalité car tous les nombres de la deuxième ligne peuvent être calculés en divisant ceux de la première par le même nombre appelé coefficient de proportionnalité.
Remarque : si pour « passer » de la première ligne à la deuxième on divise par  le coefficient de proportionnalité on doit multiplier pour « passer » de la deuxième à la première.

Ce tableau est un tableau de proportionnalité.
On dit que la ………………… et le temps de téléchargement sont deux grandeurs ………………………
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En informatique, la plus petite information qui peut être stockée s’appelle un bit (symbole : b) un kilobits kb = 1024 bits. 


Comme unité on utilise aussi l’octet (symbole : o ; 1 octet = 8 bits) et ses multiples, comme par exemple le kilooctet (ko) : 1kilooctet = 1024 octets.


Les vitesses de transmission (échange de données entre ordinateur) sont exprimées en kilobits par seconde (kb/s) ou kilo-octets par seconde (ko/s).
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En utilisant le navigateur de votre choix et à partir des sites ressources répondre aux questions « découvrir le métier de ……… »


Demande de validation de compétences.


		C.1.1 :

		Je sais m'identifier sur un réseau ou un site et mettre fin à cette identification.



		C.4.3 :

		Je sais utiliser les fonctions principales d'un outil de recherche sur le web (moteur de recherche, annuaire...).



		C.4.5 :

		Je sais sélectionner des résultats lors d'une recherche (et donner des arguments permettant de justifier mon choix).



		C.3.3 :

		Je sais regrouper dans un même document plusieurs éléments (texte, image, tableau, son, graphique, vidéo…).





Découvrir Le métier de chauffagiste.

Quelles formations permettent d’acquérir les compétences professionnelles pour devenir chauffagiste ?

Dans quels services ou entreprises un chauffagiste. peut-il  exercer son métier ?


Quelles sont les aptitudes requises pour exercer ce métier ?


Combien peut environ gagner un chauffagiste ?

Ou trouve t-on des « têtes thermostatiques » dans une installation de chauffage ?

Rechercher à partir du moteur de recherche de votre choix la photo d’une tête thermostatique 
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